

幼兒足球專刊

当代家庭教育报

国内统一刊号:CN11-0053

2017年10月10日 星期二

刊头题字 韦玉福



培训在路上

为了贯彻落实国务院、教育部要求，中国民办教育协会学前教育专业委员会、中国关心下一代工作委员会健康体育发展中心、中国制冷事业发展基金会校园安全与制冷事业发展专项基金、亚洲教育北京论坛、北京市足球运动协会、北京市家庭律师协会等多家单位联合主办的“幼儿足球万园工程”于2016年4月16日在北京共同发起实施“幼儿足球万园工程”，诚邀全国1万所幼儿园参与，让足球活动走进幼儿园，开展各种多样的足球游戏、足球运动，“健身 强体 益智 异德”，为实现孩子的“中国足球梦”奠定基础，提高身体素质，并培养孩子锻炼习惯、顺利出行奠定坚实的基矗，并将在今后持续进行。

中国民办教育协会副会长、学前教育专业委员会理事长、幼儿足球万园工程组委会主任杨志忠



中国人才研究会教育人才
专业委员会常务副会长、幼儿
足球万园工程首席专家、常务
副主任殷红博

湖南文化音像出版社社
长、幼儿足球万园工程组委会
副主任向左云

陕西省蒲城县基教办儿童
关爱中心赵发英

广西民办教育协会副理事
长、广西民办教育协会柳州学前
教育专业委员会理事长、小红帽
幼教集团副总黎海虹

第六期“幼儿足球万园工程”教练培训营





“全国幼儿足球万园工程”惠泽推广启动仪式举行



惠泽教育

惠泽教育创立于2014年春天，秉承自强不息的精神，传承厚德载物的胸怀，为全国每一个引领中国幼教人持续学习发展的平台，用大视野成就大教育。培养具有教育家情怀、企业素养的杰出教育工作者，以引领并实现支撑园长、成就园长，最终实现让千万家庭更幸福为目标的大爱蓝图。

惠泽教育成立至今，陆续推出了针对园长、老师、家长、孩子

的系列课程，引领最前沿的幼教理念和思路，为幼儿园注入新鲜血液，保持旺盛的可持续发展生命力。

惠泽让十名园长李金海说，让千万家庭开启科学教育之大门。2015年初，惠泽教育成立教学型组织——木兰会，培养善于竞争意识和创新精神的幼教领袖，引领中国幼教的未来，助推中国学前教育行业腾飞。

2017年9月29日，“全国幼儿足球万园工程”惠泽启动仪式在北京黄海国际会议中心隆重召开。本次启动是全国幼儿足球万园工程的推广启动之一，北京惠泽教育首倡响应全国幼儿足球万园工程组委会号召，积极筹备与推广本次活动。

全国幼儿足球万园工程遵循幼儿身心发展规律和体育竞赛规律，不仅可以让每一个孩子的身体素质，而且让每一个参

与的幼儿园都从此拥有了属于自己的品牌特性。

本次启动仪式共邀请了中国民办教育协会副会长、学前教育专业委员会理事长、全国幼儿足球万园工程组委会主任杨志彬，中国人才研究会教育人才专业委员会常务副主任、全国幼儿足球万园工程宣

席专家、常务副主任殷红博，组委会副秘书长吴春，朱慈英等发起单位代表及专家代表和来自全国各地的惠泽教育代表共同参加。

启动仪式结束后，开始了全国幼儿足球万园工程成员单位的授牌仪式，以中国民办教育协会副会长、学前教育专业委员会理事长杨志彬为首的发起单位代表对到达现场的参与全国幼儿足球万园工程幼儿园园长进行授牌。

本次“全国幼儿足球万园工程”惠泽推广启动仪式共有九百余家民办幼儿园申请加入幼儿足球万园工程公益活动，成为成员单位，愿意在园内引进和开展幼儿足球教育，共同为孩子的健康发展和中国足球梦奉献自己的力量。



于昊天：

幼儿足球的最大价值在于它的教育价值。幼儿足球是让幼儿体质健康、心理素质、智能素质全面发展的一大运动。3至6岁是人类运动兴趣、运动认知、运动习惯和运动技能产生发展的关键期，如果在此时得到科学、系统、针对性的教育，人的运动习惯和运动技能会持续一生，一旦错过将难以补偿。

开展幼儿足球运动，不仅可以全面提升新一代少年儿童的身体素质，而且可以让趣味足球成为幼儿的招牌特色。为的先培

养一批专业优秀的足球教练，让足球运动在幼儿园真正的全面普及并持续发展。

足球运动从娃娃抓起，更能从根本上解决中国国足运动落后的局面的现状。相信在不久的将来，中国足球一定需要重新夺回属于自己的辉煌。

惠泽教育会创造更多的社会效益来全力推广幼儿足球万园工程，让更多的孩子受益于足球运动带来的强身、弱智、营养、锻炼，让更多幼教的幼儿因受益于全国幼儿足球万园工程。

第六期“幼儿足球万园工程”教练培训在北京成功举办

为进一步推进落实“全国幼儿足球万园工程”大型公益活动，让足球活动走进幼儿园，为实现中国足球梦打好基础，由中国民办教育协会学前教育专业委员会、幼儿足球万园工程组委会主办，由惠泽教育承办的“第六期全国幼儿足球万园工程”教练培训于8月13日在北京举行，培训为期两天，在8月15日下午圆满结束，来自全国各地的民办幼儿园400多名骨干教师参加了此次培训。

本次培训由河南虎鲨足球俱乐部提供技术支持，整个培训分为理论与实践两个部分进行。

理论课从足球的起源、意义和规则进行讲解，以理论为指导，以幼儿身体发育状况和安全为准绳，科学开展幼儿足球教育；实践课针对足球技能教学方法方面，详细阐述了幼儿园教学课程大纲，并就踩球、脚背正面踢球、脚背正面运球、传球、综合连贯练习、一对一攻防、综合带球等七个方面共10个课时的课程内容进行了案例解说，让学员们在直观足球的基础上体会到足球的更多玩法以及足球课的基本教学方法。

实践课上，近百位学员被分为四队，分别由王超、苏建文、庄凯军、王兴庭四位教练带队进行教学。每位教练火力全开，尽显大秀力，在短短的两天时间內

为学员们传授更多的幼儿足球教学技能，教练们从基础的动作，如踢腿球、脚背正面带球、脚背正面运球、传球等进行教学，并将足球与丰富多彩的游戏相结合，如抛、丢、接与灰太狼、植物大战僵尸、一人传一人等，为学员们打开了幼儿足球教学新玩法的大门。

学员们在教练们所教的足球游戏的基础上进行自身游戏创作，如蚂蚁搬家、狼来啦等等，赢得了教练们的好评与赞赏。



中国民办教育协会学前教育专业委员会主任、全国幼儿足球万园工程秘书长吴志彬先生，中国民办教育协会副会长、学前教育专业委员会理事长、全国幼儿足球万园工程大型公益活动的倡导发起者和组委会主任杨志彬先生对本次教练培训成功举办的热烈祝贺，同时希望在座的学员们在今后幼儿园中能积极开

展幼儿足球教学教研，发挥自主能动性，在符合孩子个体规律与安全保障的前提下，创设出更多元更具趣味性的足球教育方式，激发孩子们的兴趣，让孩子喜欢运动，拥有阳光的性格，强健的体魄，美好的未来，为孩子今后的成长奠定基础，让其实现中国梦之路后继有人。